



**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Перший проректор, к.т.н., доцент

Олександр ЛОМЕЙКО

10

2024 р.

**План видань наукових, науково-методичних та навчально-методичних видань  
Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного  
на 2024–2025 н.р.**

№ з/п	Назва видання	Автор (и)	Кафедра
<b>Факультет енергетики і комп'ютерних технологій</b>			
1	Імітаційне моделювання та моделювання систем: навчальний посібник	Зінов'єва О.Г., Шаров С.В.	КН
2	Електрична частина станцій і підстанцій: навчальний посібник	Коваленко О. І., Коваленко Л. Р.	ЕЕТ
3	Практикум з фізики. Розв'язання задач : навчальний посібник для студентів інженерно-технічних спеціальностей вищих навчальних закладів	Дяденчук А.Ф., Кідалов В.В.	ВМФ
<b>Механіко-технологічний факультет</b>			
4	Функціональне проектування в середовищі «Autodesk Inventor»: навчальний посібник	Дереза О.О., Вершков О.О., Тетервак І.Р.	ІМКП
5	Сучасні методики комп'ютерного проектування вузлів і деталей машин: навчальний посібник	Дереза О.О., Водяницький І. О.	ІМКП
6	Нарисна геометрія та комп'ютерна графіка в землеустрої	Мацулевич О.Є., Гавриленко Є.А., Вершков О.О., Дереза О.О., Антонова Г.В., Тетервак І.Р.	ІМКП
7	Навчальний посібник з інженерної механіки	Антонова Г.В.	ІМКП
8	«Наукові комунікації»: навчальний посібник	Надикто В.Т.	ЕТСМ

№ з/п	Назва видання	Автор (и)	Кафедра
9	«Основи технічної творчості»: навчальний посібник	Дашивець Г.І., В'юнник О.В.	ЕТСМ
10	«Організація та технологія технічного сервісу машин»: навчальний посібник	Шокарев О.М., Кюрчев В.М., Кюрчев С.В.	ЕТСМ
<b>Факультет агротехнологій та екології</b>			
11	«Екосистеми світу. Арктичні, антарктичні та звичайні пустелі. Том 1»: навчально-методичний посібник	Волох А.М.	ГЕЗ
12	«Біохімія та фізіологія рослин»: навчально-методичний посібник	Колесніков М.О.	РС
<b>Факультет економіки та бізнесу</b>			
13	«Стратегії сталого розвитку»: навчально-методичний посібник	Яворська Т.І.	ЕіБ
14	«Економічна діагностика» (Модуль: Внутрішній потенціал підприємства) : навчальний посібник	Макаренко П.М, Попова Т.В., Васильченко О.О.	ЕіБ
15	«Підприємництво та торгівля»: навчальний посібник	Болтянська Л.О., Завадських Г.М., Лисак О.І., Тебенко В.М.	ЕіБ
16	«Основи туристичної діяльності»: навчальний посібник	Демко В.С.	ЕіБ
17	«Фінансовий аналіз»: навчальний посібник	Трусова Н.В.	ФОО
18	«Антикризове управління»: навчальний посібник	Нехай В.В.	МНПА

Начальник ННЦ



Тетяна ШАРОВА